



**ДО
ДИРЕКТОРА НА
ПРОФИЛИРАНА ГИМНАЗИЯ С ПРЕПОДАВАНЕ НА
ЧУЖДИ ЕЗИЦИ „ДИМИТЪР ДИМОВ“ – ПЛЕВЕН
Г-Н ЮРИЙ ТОДОРОВ**

Уважаеми г-н Тодоров,

Уважаеми колеги-преподаватели, скъпи ученици,

Имам изключителното удоволствие от името на Ръководството на Медицински университет – Плевен и лично от свое име да Ви поздравя по повод на тържественото откриване на новата учебна година! На днешния ден Вие отбелязвате началото на новата учебна година във Вашето училище като празник на Вашето ново пътуване по пътя на познанието и науката!

През последните две години целият свят се научи да живее, учи и работи в необичайните условия на пандемия. Корона кризата накара обществото ни да възроди някои позабравени общочовешки ценности като уважението и доверието към труда на лекаря и учителя. Със своето себеотрицание героите на първа линия накараха всеки да осъзнае, че именно от усилията и експертизата на лекарите и здравните специалисти зависи нашето утре.

Скъпи гимназисти, смея да твърдя, че вие, днешните млади хора, сте много различни – информирани, целеустремени, мотивирани, с творчески подход, търсещи промяна, отворени към новостите, което несъмнено е формулата за успешен млад човек. Убеден съм, че всички тези качества, подкрепени със солидни знания и умения, ще ви превърнат в добри кандидат-студенти, а в бъдеще и в квалифицирани специалисти.

Пожелавам на преподавателите и учениците на Гимназията с преподаване на чужди езици «Димитър Димов» - Плевен здраве, упоритост и творческо дълголетие, за да продължавате с вяра, кураж и енергия да работите за утвърждаване на престижа на Вашето училище!

Ще завърша с една мъдра мисъл на Луи Пастър:
„Аз непоколебимо вярвам, че науката и мирът ще възтържествуват над невежеството и войната, че народите ще се споразумеят не за целите на унищожението, а за целите на изграждането и че бъдещето принадлежи на онези, които направят повече за страдащото човечество.“

Успешен старт по пътя на познанието!

Проф. д-р Д. ДИМИТРОВ, д.м.

РЕКТОР

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ПЛЕВЕН

15 септември 2021 г.

гр. Плевен